
Zadnje bitve na Loari so morale biti zlo krvave, ker 
Nemci sami priznavajo, da je padlo blizo 60.000 mož samih 
Nemcev. Zadnji teden pa so prišle poročila o samih malih 
bitvah posebno na Loari. Iz Pariza pa skorej celo nič ni 
čuti. Zdi se, da se obe stranki pripravljate na odločno bitvo 
in kupčita svoje vojake po mogočnosti. Na severu od Pa
riza sta general Faitherb in Farre hitro zbrala pri Amiensu 
tepeno armado in hočeta še enkrat poskusiti prodreti do 
Pariza in se združiti z Ducrotom, če se to res zgodi, je le 
kriv Manteuffel, ki pobito francosko armado ni bolj uničil, 
temoč ji čas dal se zbirati. 

Prav izvrstno se tudi obnaša Garibaldi, ki generala 
Werderju že tako pot zapira, da se ne more ganiti. Zma
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gonosno se je tolkel pri Pasques in skušal Nemce prepoditi 
iz Dijona. 1, decembra so ga napadli Badenžani pri Autunu, 
Garibaldi jih je vendar pregnal in tako pobil, da so morali 
vse popustiti v francoskih rokab. Zdaj se je Garibaldi zdru
žil z obristom Bouriasom in se spet pomekuol proti Dijonu. 

Trdnjava Pfalcburg je kapitulirala, in ravno tako ludi 
Montmedi, v prvi so Nemci dobili 52 oficirjev, 1800 mož in 
65 kanonov, v drugi 3000 mož in 65 kanonov in so osvo
bodili tudi 237 vjetih Nemcev. Prusi so se morali umeknoti 
iz Vernevila in Dreuxa. Pruska armada, ki je šla proti Havre, 
se je naglo pomcknola nazaj in je tudi zapustila Brecollc 
in Dieppe. 

Iz severuozabodne Francoske se poroča, da se Francozi 
prav junaško obnašajo in da gre 30.000 mož k loarni armadi 
z vsem potrebnim, za vojsko dobro oskrbljenih. General 
Maignart pa gre proti Havre, ktero mesto je z vsem dobro 
oskrbljeno in ktero se hoče braniti do zadnjega moža. 

Francoske armade rastejo tako rekoč iz zemlje, iu so 
od dne do dne" bolj navdušene in dobro vodjene, in zato je 
tudi položaj Nemcev od dne" do dne bolj nevaren, in more
biti bodo še Prusi' krvavo plačali svojo ošabnost. Da še 
miru zdaj tako hitro ne boiie, to se vidi iz vseh priprav na 
obeh straneh, in pruski kralj sam naznanja armadi, da jo 
čaka težavna zimska voiska sredi med hudim sovražnikom' 


